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Kod zadania: roz

Zdalne Warsztaty Olimpijskie dla Junioréw, warsztaty Limit czasu: 5's | Olimpiada
. o nformatyczna
4 marca 2022 Limit pamieci: 64 MB Juniorow

Dany jest ciag n liczb catkowitych. Nalezy znalez¢ najwiekszy podzbiér w ktérym réznica miedzy maksymalna i minimalna
wartoscig nie przekracza k.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite n i k (1 <n < 10%,1 < k < 109).
W kolejnym wierszu znajduje sie n liczb catkowitych (1 < a; < 10°).

Wyjscie

Na wyjsciu powinna znalez¢ sie jedna liczba oznaczjaca rozmiar najwiekszego podzbioru.

Przyktad
Wejscie dla testu roz0: Wyjscie dla testu roz0:
73 3

113651049

Ocenianie
Podzadanie | Ograniczenia Punkty
1 n < 103 30
2 brak dodatkowych ograniczen 70
Maksymalna réznica Olimpiada finansowana jest ze Srodkéw Ministerstwa Edukacji Narodowej 1/1
© Olimpiada Informatyczna Junioréw, 2022 w ramach zadania publicznego ,Organizacja i przeprowadzenie olimpiad

oij.edu.pl i turniejéw w latach szkolnych 2019/2020, 2020/2021, 2021/2022".
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